



Карликовые декоративные свинки, также называемые мини-пигами (от англ. Mini pig – «маленькая свинка») начали становиться популярными домашними питомцами на рубеже XXI века. Сперва их держали только представители истеблишмента (первой хозяйкой мини-пига в России была певица Илона Броневицкая), но постепенно мини-пиги завоевали любовь среди широких слоёв общества. Не отпугивает даже их цена – около тысячи американских долларов. Собственно, хороший породистый щенок или котёнок с родословной тоже стоит не меньше. А маленькие свинки привлекают необычностью и недюжинным интеллектом. Мини-пиги развивают интеллект на уровне ребенка-дошкольника. Их легко можно обучить необходимым командам, например, «Ко мне», «Сидеть», «Дай лапку», «Голос!», «Место!», «Пойдём!», они привязываются к хозяевам и очень отзывчивы. Название не обманывает: декоративные свинки действительно очень маленькие: их длина не больше тридцати пяти сантиметров, а весят мини-пиги около десяти килограмм, редко – до двенадцати (такой вес у большинства французских бульдогов). Эти забавные существа появились на свет в результате селекции домашней свиньи и скрещивания отдельных маток с дикими кабанами. Процесс был начат в 50-е годы XX века и занял почти сорок лет. В результате на свет появились веселые, умные, миниатюрные свинки, которые отличаются крепким здоровьем и имеют срок жизни около двадцати лет.